Od:

Odeslano: ondeli 22. kvétna 2023 9:47
Komu:

Predmét: FW: RE:: objednéavka 685
Prilohy: 685.PDF

From: info@anlab.cz <info@anlab.cz>
Sent: Monday, May 22, 2023 9:45 AM
To:

Cc:

Subject: RE:: objednavka 685

ooory den I,
Dékuji Vam za objednavku €. 290685/23, jejiz pfijeti Vam timto potvrzuiji.

S pozdravem

Anlab, s.r.o.

Videriska 1083
142 20 Praha 4
Tel: +420 261 711 667

info@anlab.cz
VAT: CZ45796301

A AnLab

From:
Sent: Monday, May 22, 2023 7:37 AM

To: info@anlab.cz
Subject: objednavka 685

Dobry den,

V ptiloze Vam zasildm objednavku. Prosim o zaslani potvrzeni pfijeti.
Na fakture vZidy uvadéjte Cislo nasi objednavky.

Pokud zasilate faktury v elektronické podobé, zaslete je prosim pouze na e-mail: podatelna@Ifhk.cuni.cz.




V souladu s § 1963, odst. 1, zakonem ¢. 89/2012 Sbh., Ob¢anského zakonika poZadujeme splatnost faktur 30 dn.
#

Dékujeme.

pokladni - Gcetni

Univerzita Karlova

Lékarskd fakulta v Hradci Kralové
Simkova 870

500 03 Hradec Krdlové

Upozornéni :

Neni-li v této zpraveé vyslovné uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji pfilohy pouze informativni charakter. Tato zprdva ani jeji
prilohy v Zddném ohledu Univerzitu Karlovu k nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich priloh neni ndvrhem na uzavreni smlouvy, ani
pfijetim pripadného ndvrhu na uzavieni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim sméfujicim k uzavieni jakékoliv smlouvy a nezaklada
predsmluvni odpovédnost Univerzity Karlovy. Obsahuje-li tento e-mail nebo nékterd z jeho pfiloh osobni Udaje, dbejte pfi jeho dalsim
zpracovani (zejména pfi archivaci) souladu s pravidly evropského nafizeni GDPR.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informational purposes and does not
represent a binding agreement on the part of Charles University. The text of this message and its attachments cannot be considered as a
proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any
contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Charles University. If this e-mail or any of its attachments contains
personal data, please be aware of data processing (particularly document management and archival policy) in accordance with Regulation
(EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council on GDPR.





